
133355 - PROTETOR MOTOR CARENAGEM YAMAHA
FZ15 2023+/ FAZER 150/ FACTOR 150 2014+ (PFM)

Características:

-Produzido em tubo e chapa de aço
carbono;
-Acabamento com pintura eletrostática
pó  preto fosco micro texturizado;
-Massa do produto aproximado: 4,92Kg;
-Pessoas necessárias para instalação: 2.                                   

www.chapam.com.br
suportetecnico@chapam.com.br

Manual de
Instalação



133355 - PROTETOR MOTOR CARENAGEM YAMAHA
FZ15 2023+/ FAZER 150/ FACTOR 150 2014+ (PFM)

Imagem Meramente Ilustrativa
(Versão-01.0)

O produto está sujeito a alterações sem aviso prévio



Tabela de torque

IMPORTANTE: Somente dê o aperto final, com o conjunto todo pré-instalado.



04

02

03

01 - Retire os dois parafusos originais, localizados na parte frontal ao motor, destacado
em vermelho na Figura 02;

01

02 - Retire o parafuso superior que fixa o quadro ao motor, destacado em azul na Fig. 02 ;

03 - Posicione os protetores (item 01 e 02) e fixe na furação anteriormente citada,
utilize as arruelas M10 (item 03), parafuso M10 x 120 (item 04) e porca travante M10
(item 05), para estes modelos de motos, será necessário utilizar os espaçadores de 13
mm (item 06) entre o protetor e o quadro da moto. Detalhe A1 e Fig. 03 e 04;

Fazer 150 - Manual de instalação

04-Inicie a montagem superior pela lateral
esquerda, adicione o espaçador de 47 mm
(item 08) e fixe ao protetor utilizando a
arruela M8 (item 10) e o prisioneiro M8 x 180
(item 11), fig. 05;

05



0706

07 08

05-Pelo lado direito, posicione o espaçador de 80 mm (item 09) e finalize a união do
protetor com arruela M8 (item 10) e porca travante M8 (item 12), Fig. 04;

06-Confira a posição e alinhamentos dos mesmos, e dê o aperto final aos parafusos
e porcas;

07-Monte as tampas e proteções plásticas (item 13, 14 e 16). As pedaleiras especiais
(item 17) devem sem instaladas da diagonal, para em caso de queda, fechar o
acionamento, Fig. 08, 09, 10 e 11.

08 09

10 11



D

B

C

01 - Retire os dois parafusos originais, localizados na parte frontal ao motor, destacado
em vermelho, fig. A;

A

02 - Retire o parafuso superior que fixa o quadro ao motor, destacado em azul na Fig. A;

03-Posicione os protetores (item 01 e 02) e fixe na furação anteriormente citada,
utilize as arruelas M10 (item 03), parafuso M10 x 90 (item 07) e porca travante M10
(item 05), para este modelo de moto, não será necessário utilizar os espaçadores de 13
mm (item 06) entre o protetor e o quadro da moto. Detalhe A e Fig. C e D;

Fazer FZ15 e Factor 150 - Manual de instalação

04-Inicie a montagem superior pela lateral
esquerda, adicione o espaçador de 47 mm
(item 08) e fixe ao protetor utilizando a
arruela M8 (item 10) e o prisioneiro M8 x 180
(item 11), Fig. E;

E



F G

05-Pelo lado direito, posicione o espaçador de 80 mm (item 08) e finalize a união do
protetor com arruela M8 (item 10) e porca travante M8 (item 12), Fig. D;

06-Confira a posição e alinhamentos dos mesmos, e dê o aperto final aos parafusos
e porcas; 

07-Monte as tampas e proteções plásticas (item 13, 14 e 16). As pedaleiras especiais
(item 17) devem sem instaladas da diagonal, para em caso de queda, fechar o
acionamento, Fig. H, I, J e K.

H I

J K


